

92. 有約束力的祈禱

2015年7月13日修訂- 最新版本 2016年9月2日的

無論何時需要，只要空氣中出現麻煩或壓迫，每天早晨或在進入祈禱時間之前，都要使用此祈禱。

~~~悄悄地開始對你的良心進行檢查~~~

在我們禱告之前，是好的要求聖靈揭露任何不端行為或疏忽，並嚴肅地懺悔要求力量，所以我們不會重複它們。然後你可以在你懺悔時查看清單，然後打出事情你知道你有罪的。

我放棄並悔改驕傲，反叛，不寬恕;苦澀，判斷，嫉妒;慾望，貪婪，不服從，不信，懶惰，

疏忽，自私，自憐，自我放縱和貪食;憤怒，沮喪，絕望;(通姦，淫亂，不潔)撒謊，聆聽對你性格的指責和你對我所做的承諾。

哦，主啊，你是善良，仁慈，忠誠和真實的。我愛你。主啊，請原諒我冒犯了你和我的鄰居。給我力量不再犯罪，特別是在我內心隱藏的地方。主啊，請給我一個悔改的精神，因為那些我還沒認識或悔改過的東西。

我向你，耶穌表達我痛悔的精神，並呼籲你的忠誠和憐憫，原諒我的罪。恢復和保護您希望通過我做的和為其他人。

主啊，你聽到了窮人的願望：你的耳朵聽到了我們心靈的準備。我們堅持你的諾言，“內心純潔有福，因為他們會看到上帝，他會住在他們的心中。”我承認，我無能為力“贏得”你的團契，聽到你的寶貴聲音或看到你珍貴的臉。沒有多少禁食或好作品可以賺取它。我完全依靠你的憐憫。

因為你可以看到，我內心深處，渴望你。因為鹿為生活水流而渴望，所以我的靈魂為你而渴望，我的天啊。主啊，我呼籲你的憐憫。請訪問我。

~~~直接向惡魔說出這個禱告，大聲喊出來~~~

以耶穌的名義，我將所有邪惡的實踐者約束在內，包括惡魔，使用他們的跨維度暗物質武器和他們的罪孽工人來攻擊我們的惡魔外星人，被指派阻礙敬虔和上帝在我們生命中的工作，以及那些在事工中吸引我們的人。

以耶穌的名義，我約束用他們的暗物質武器綁定所有來攻擊我們的惡魔，他們造成：自憐，驕傲，反叛，反對，混亂，分心，疾病和死亡，疲倦，虛弱，撒謊症狀，懷疑和不信，虛假內疚，自我仇恨和苦澀。不安，強迫性上癮行為，焦慮，壓迫，憤怒，抑鬱，絕望和自殺。引起性喚起，慾望，通姦，淫亂和雜質的Inc and 和魅魔惡魔。對我們自己和他人的精神失聰 - 愚蠢 - 失明，迷霧，疲勞，判斷，譴責和八卦。欺騙聲音，扭曲的溝通造成誤解。恐懼，懶惰，嫉妒，爭議。分裂，異化和壓迫的所有動態。

在耶穌的名義中，我約束並禁用我們所有的敵人和罪孽的工人。你的備用池以及那些派你反對我們的人，所有的謊言，誘惑，阻礙和誘惑精神，都被耶穌的名字所束縛。

我用他的聖名，用耶穌的寶血，禁用每一個維度上的暗物質力量，物質，投射和所有武器。我禁用你的建議，噩夢，謊言和設備，以耶穌的名義，命令你回到深淵直到他釋放你。我暴露了每一個謊言，我以耶穌的名義打破了每一個詛咒，邪惡的願望，咒語，封印，聯繫，克制，任務和要塞。因為它寫道：
“沒有武器反對我們將繁榮。

主啊，拯救我們脫離邪惡，切斷惡人的繩索，無論我們走到哪裡，都要圍繞我們和我們的財產加強天使的保護。

在耶穌的名義中，我約束並禁用我們所有的敵人和罪孽的工人。所有撒謊，迷惑，阻礙和誘惑的靈魂，你的備用池，以及那些你派反對我們的人 - 都要用耶穌的名義受約束。

耶穌的寶血在我們身上 - 耶穌的寶血臨到我們身上 - 耶穌的寶血在我們身上

我們釋放耶穌的榮耀，是耶和華與以色列人民一同送去的保護，在他們中間有火焰在他們中走動。

耶穌，感謝你，使用你的名字和它對每一個邪惡的力量。請用你的寶血遮蔽我們，使我在謙卑，慈善，勇氣和純潔中與你相稱。

我祈求聖靈，你會用你的榮耀超越我們的整個生命，身體，靈魂和精神，並將信仰，純潔，完整和喜樂恢復到敵人和我們自己的肉體所玷污的地方。

我原諒並祝福那些選擇成為我們的敵人並祈禱你的愛能夠治愈並皈依他們的人。“父，請原諒他們，因為他們不知道他們做了什麼。”

啊主啊，讓我們沉浸在你感恩，敬拜和神聖之愛的精神中。耶穌，我相信你。耶穌，我相信你。耶穌，我相信你。

阿門